

中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知

在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神 践行“三严三实”要求

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的通知》,要求各级党委(党组)认真落实习近平总书记讲话精神,推动党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神、自觉践行“三严三实”要求,确保教育实践活动取得实效。

《通知》指出,学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,与解决“四风”突出问题是有机的统一,是开展教育实践活动的重要内容、有力抓手和实践载体。各级党委(党组)要充分认识在新的历史条件下学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,对于深入开展教育实践活动,加强和改进作风建设,巩固党的执政基础和执政地位的重大意义,切实把思想和行动统一到中央要求上来。要通过中心组学习等方式,认真学习领会习近平总书记有关重要论述,组织观看电影《焦裕

禄》,引导党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神,自觉践行“三严三实”要求,着力解决“四风”突出问题。

《通知》强调,要把学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求贯穿第二批教育实践活动全过程。在学习教育、听取意见中,各级领导班子和领导干部要密切联系焦裕禄精神和“三严三实”要求,进一步查找集中学习研讨,走进基层面对面听取群众意见,在深化认识中触动思想灵魂。基层党组织要采取灵活多样方式开展学习讨论。在查摆问题、开展批评中,要以焦裕禄等先辈先进为镜,紧紧围绕“三严三实”要求,对照检查思想境界、素质能力和作风形象等方面存在的不足,找准“四风”方面的突出问题,认真开展批评和自我批评。在整改落实、建章立制中,要坚持思想上严起来、整改上严起来、正风肃纪上严起来,既立足当前,从自身改起、从现在改起,从具体事改起,立说立行、即知即改;又

着眼长远,建立健全相关制度,持之以恒抓好执行,推动学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求长效化。

《通知》指出,以学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求为载体深化第一批教育实践活动整改工作。要按照学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,进一步查找思想上、作风上的差距,查找整改工作中的问题和不足,从严从实推进深化整改。对已经整改的事项,要跟踪问效、持续用力,不断巩固扩大整改成果,防止“反弹”“回潮”;对正在整改的事项,要坚持高标准严要求,扎实推进落实,防止降格以求;对尚未整改的事项,要加大力度,明确时间表、任务书、责任人,防止不推不动、束之高阁。要推动整改措施和规章制度在基层落地生根。第一批活动单位对第二批活动中发现的问题要主动认领,自己改、积极改、联动改。

《通知》强调,领导干部要带头

学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,示范推动教育实践活动。各级领导班子和领导干部要把焦裕禄作为立身立行立言立德的标杆和榜样,带头学深悟透、深查细照、笃行实改。要查修身严不严,看是否做到加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气;查用权严不严,看是否做到坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私;查律已严不严,看是否做到心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,为政清廉。要查谋事实不实,看是否做到从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际;查创业实不实,看是否做到脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起

实践、人民、历史检验的实绩;查做人实不实,看是否做到对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。

《通知》强调,要以焦裕禄精神和“三严三实”要求,组织推进教育实践活动。坚持高标准、严要求,严格按照标准部署落实活动,严格按照规定程序步步推进,严格按照标准进行督促检查,使每个环节、每项工作都符合中央要求。要做到务实求实,把活动同促进改革发展结合起来,在转变作风中为群众办实事办好事。要见事也要见人,防止用兴办实事来代替解决作风问题的倾向,防止只注重解决作风问题而忽视提高群众工作能力的倾向。要面对面严督实导,多到一线掌握情况,多到群众中去听意见,不达标不交账、不出成效不过关,确保教育实践活动不虚不空不偏,不走过场。(据新华网)

新闻出版广电总局公布 8 起典型新闻敲诈案件

国家新闻出版广电总局 3 月 31 日下午公布了自 2013 年至今查处的 8 起典型新闻敲诈案件。新闻报刊司负责人李军表示,将继续加大对新闻敲诈案件的查处力度,限期挂牌督办一批重点案件,关停一批违规新闻单位,撤销一批违规记者站,吊销一批违规人员新闻记者证。这 8

起典型新闻敲诈案件为:

- 一、《中国特产报》及其记者违法从事经营活动。
- 二、《中国经济时报》及其记者利用新闻采访报道活动谋取不正当利益。
- 三、《西部时报》及其记者利用职务便利谋取非法利益。
- 四、《企业党建参考报》及其

记者违规采访、乱设机构。

- 五、《今日早报》记者金侃群利用职务之便非法受贿。
- 六、《都市快报》记者朱卫利用职务之便非法受贿。
- 七、《杭州日报》记者杨剑利用职务之便非法受贿。
- 八、《证券时报》记者罗平华索要“封口费”敲诈勒索。(据新华网)

中央组织部通报湖南省江永县少数领导干部子女亲属违规调入事业单位案

中组部、人力资源社会保障部近日联合通报了湖南省严肃查处的江永县少数领导干部子女亲属违规调入事业单位案。

通报指出,经查,江永县人大大委副主任、党组副书记唐某某等 7 名县级领导干部,近年来通过托人违规办理或伪造子

女亲属在外县区工作的虚假人事档案,将 7 名子女或亲属调入江永县事业单位工作。最近,湖南省有关部门和永州市对此违规行为作出严肃处理:对失职渎职的 15 名有关人员进行了严肃追责,其中,永州市委副书记、零陵区委书记(时任江

永县委书记)伍某和江永县委书记(时任江永县长)陈某某等 13 人受到党内严重警告处分、免职处理,另外 2 人分别受到党内严重警告处分和党内警告处分;对违规调入事业单位的 7 名人员全部清退,对江永县 7 名县级领导干部也给予处理。(据新华网)

河南安置退役士兵 想干个体 3 年免税

记者昨日从河南省民政厅获悉,为规范省退役士兵安置工作,保障退役士兵合法权益,河南省政府近日下发《河南省〈退役士兵安置条例〉实施办法》,出台多项退役士兵安置利好政策。

《办法》规定,各级国家机关、社会团体、事业单位相应编制及岗位空缺的,要按一定的岗位空缺比例优先接收安置政府

安排工作的退役士兵。国有、国有控股和国有资本占主导地位的企业招录职工时,要优先安排退役士兵。

《办法》中还规定了退伍士兵自主就业的一系列优惠措施。其中,对退役士兵从事个体经营并符合规定条件的,3 年内限额减免营业税、城市维护建设税、教育费附加税和个人所得税,限

额标准为每户每年 9600 元。

对士官服役满 12 年的;服役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的;因战致残被评定为 5 级至 8 级残疾等级的;是烈士子女的退役士兵,由政府安排工作。被评定为 1 级至 4 级残疾等级的义务兵和初级士官退出现役的,由国家供养终身。(据大河网)

以色列前总理奥尔默特被判受贿罪

以色列前总理奥尔默特 3 月 31 日被判处受贿罪,这一判决使奥尔默特成为以色列历史上首位被判有罪的前总理。

以色列特拉维夫地区法院当天上午宣布前总理奥尔默特

在一个房地产项目中犯有受贿罪。奥尔默特的政治生涯很可能因此结束并可能被判入狱。

这场震动以色列全国的审判持续了将近两年的时间。奥尔默特被指在担任耶路撒冷市长

及基础设施和工部部长期间在一个名为“圣地”的房地产项目中收受了巨额贿赂。同时被判有罪的还有耶路撒冷前市长鲁波连斯基和奥尔默特的前办公室主任扎肯等数人。(据新华网)

我国成功发射“实践十一号 06 星”



3 月 31 日,“长征二号丙”运载火箭点火升空。

当日 10 时 58 分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丙”运载火箭,成功将“实践十一号 06 星”送入太空。“实践十一号 06 星”由中国航天科技集团公司所属东方红卫星有限公司负责研制,主要用于开展空间科学与技术试验。(据新华网)

谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案提起公诉

解放军总后勤部原副部长谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案,军事检察院于 2014 年 3 月 31 日向军事法院提起公诉。(据新华网)

刘汉刘维等 36 人涉黑案一审公开开庭审理

刘汉、刘维等 36 人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织以及故意杀人、包庇、纵容黑社会性质组织等案件 8 时 31 分由咸宁市中级人民法院一审公开开庭审理。(据新华网)

韩国军方开炮回击朝鲜海上射击训练

韩国军队联合参谋本部 3 月 31 日表示,朝鲜当天在西部海域实施射击训练,部分炮弹落至“北方界线”以南的韩方海域。为此,韩国军方开炮予以回击。对此朝鲜方面尚未作出评论。

据韩联社消息,韩国军队联合参谋本部说,朝鲜当天发射了数百枚炮弹,部分炮弹落入韩国海域内,韩军动用 K-9 自行榴弹炮进行了回击。韩国军方规定,发射炮弹的数目应与落入韩国海域的朝鲜炮弹数目相同。目前,韩国已出动空军战机和海军舰艇在西部海域巡逻,陆海空三军正处于紧急戒备状态。同时,韩国军方已针对白翎岛居民发布了紧急疏散令。(据新华网)